# 我市公积金异地转移接续"-

本报讯 当你换城市工作的时候, 你还会两个城市之间跑着办理公积金 账户资金转出转入吗?6月8日,记者 从市住房公积金管理中心获悉,现在我 市职工想要转移住房公积金账户资金, 不必再四处辗转办理,足不出户就能实 现住房公积金账户、资金跨城市转移 一键办"。

"公积金异地转移接续是指缴存职 工将原异地缴存的公积金转移至当前所 在地的公积金中心。"市住房公积金管理 中心工作人员刘帆说,随着该中心接入 全国住房公积金小程序上线运行后,缴 存职工只需要登录、注册全国住房公积 金小程序,就可以实现24小时线上业 务办理。除了实时查询个人住房公积 金缴存、提取、贷款信息,掌握住房公积 金账户变化情况外,还能"一键办"住房 公积金账户、资金跨城市转移,可足不 出户体验更为便捷的公积金服务。

那么,什么情况下可以办理异地转 移接续? 刘帆表示,举例来说,市民周 先生从郑州回平工作,那么他需要转出 的公积金账户处于封存状态,封存满6 个月以上。在市住房公积金管理中心 开户后,正常缴存6个月以上,且名下 没有住房公积金贷款的情况下方可办 理。因各地政策或有不一致,市民可拨 打转入、转出地公积金服务热线咨询具 体内容。



杏子丰收

6月8日,在鲁山县尧山镇新庄村一果园内,一村民在采摘杏子。据悉,今年雨水 充沛,杏子丰收,不仅颜色好,更是多得压弯树枝。 本报记者 胡耀华 摄

# 关注"三复"生产确保应收尽收

# 郏县好夫妻准备爱心餐送给外地麦客

口记者 孙书贤

本报讯6月7日上午10时,郏县 冢头镇北街村的王星帅、柴素贞夫 妇从超市买了一大筐馒头后,就忙 着给130多名麦客准备午餐。

中午时分,两大锅鲜香的肉片 汤做好了。"麦客们大老远来给乡亲 们收割麦子,咱得让人家吃好!"今 年44岁的王星帅说完,便和妻子把 肉片汤装进3个保温桶,装上车,带 上餐具、馒头和矿泉水,送给田间地 头忙碌的麦客们。

据介绍,自6月5日起,王星帅 夫妇就在家门口支起大锅,为外地 麦客免费提供午餐、晚餐和饮用水, 并给麦客们提供住宿、洗衣服、洗澡 等便利。目前,来自周口、驻马店以 及陕西等地的130多名麦客齐聚冢 头镇收割麦子。

"人家服务得太周到了,像招待 客人一样,我们一定把郏县的麦子 收割完再走!"来自陕西的农机手李

"夏收就是争分夺秒,麦客们外 出非常辛苦,我们用微薄之力,给他 们做好热腾腾的饭,能让他们腾出 更多时间去抢收,再累也值得。"王 星帅说,他们的爱心餐将一直持续 到当地麦收会战结束。

# 派出所、村里齐帮忙 残疾户麦收不发愁

口记者 刘蓓

本报讯 当前,正值小麦抢收关 键时期,由于双手残疾,亲属又都在 外地无法回来帮忙,郏县黄道镇残 疾人石宝正望着已经成熟的一亩多 麦犯了愁。得知情况后,6月7日中 午,郏县黄道派出所几名辅警找来 收割机,帮助他收割小麦。

介绍,石宝正早年间失去双手,属二 辆三轮摩的。大家免费帮石宝正收 激地说。

级残疾人,也是村里的贫困户。近 日,石宝正种植的一亩多小麦成熟, 但由于连续阴雨天气,麦地积水,收 割机无法下地作业,小麦一直无法 收割。随后,由于周边麦田均已抢 收完毕,再加上这块地形状不规则, 地里石头多,收割机不愿意来。6月 7日上午,黄道派出所辅警张朝杰得 知此事后,紧急联系到邻村的一台 据黄道镇大桥村村干部石国强 收割机。大桥村党支部也联系了一

割小麦。

6月7日中午12点半,张朝杰带 领辅警贾亚星、刘树博,与石国强一 起将收割机指引到石宝正的麦地。 20多分钟后,小麦收割完毕,石国强 又驾驶三轮摩的将麦子送到石宝正 家里。石宝正要付钱给石国强和张 朝杰,但被大家婉拒了。

"太感谢你们了!要不是你们, 这麦子要在地里发霉了!"石宝正感

●6月8日,从市公安局交通管 理支队车驾管大队传来消息,因网 络系统故障,即日起,交管支队暂停 全市机动车驾驶人场地驾驶技能和 道路驾驶技能(科目二和科目三)考 试,恢复时间另行通知。已成功预 约的科目二、科目三考试,由车管所 统一取消,不计入考试次数。(刘蓓)

●6月8日,记者从我市铁路部 门获悉,端午节假期首日火车票已 开始销售。根据火车票预售期15天 计算,6月8日起可买6月22日车票; 6月9日起可买6月23日车票:6月 10日起可买6月24日车票。目前, 平顶山火车站已于15:30起售,平顶 山西站于15:00起售。 (燕亚男)

省跆拳道冠军赛落幕

## 我市运动员获 两金两银两铜

口记者 王辉

本报讯 6月8日下午,从市体育 运动学校传来消息,2023年河南省 跆拳道冠军赛暨河南省第十四届运 动会资格赛在商丘市落幕,我市运 动员共获得两金、两银、两铜。

据市体育运动学校训练科工作 人员陈圆圆介绍,2023年河南省跆 拳道冠军赛暨河南省第十四届运动 会资格赛于5月30日至6月7日在 商丘市举行,来自郑州、洛阳、商丘 等市的900余名运动员参加了30个 级别和一项团体比赛。市体育运动 学校跆拳道队共派出49名运动员参 赛,其中乔俊达、郭莉虹等6人分别 夺得两金、两银、两铜,23名运动员 取得省运会资格。

另外,2023年河南省第十四届 运动会资格赛自4月开赛至6月7日 落幕。市体育运动学校派出312名 运动员参加了田径、游泳、举重、拳 击等10个项目的资格赛。经过激烈 角逐,我市运动员共获得10枚金牌、 19枚银牌、12枚铜牌,其中187名运 动员突出重围,喜获将于今年8月在 洛阳举办的河南省第十四届运动会 参赛资格。

#### ■广告 -

第 3628

期

# SUC

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线: 13183330295 4930165

### 健康资讯

● 皮肤瘙痒免费试用0375-6176969

## 助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

### 回收名酒洋酒

● 回收各种老酒18768937777

#### 健康调理

● 三色贴膏调理疼痛15603750181

#### 招 生

●晓杰画室招生15136957859

#### 搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

#### 特色美食

●美团外卖超大汉堡《牛培堡》

#### 招聘信息 ●招幼教老师 15038800622

友情提示:使用本栏目信息请核对 双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏

目信息不作为承担法律责任的依据。